РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ИШУНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

47 заседание депутатов Ишунского сельского совета 1 созыва РЕШЕНИЕ

21 марта 2019 года с.Ишунь № 680

О внесении изменений в Устав муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым

На основании Федерального закона от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 21.07.2005 № 97-Ф3 «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Федерального закона от 29.07.2018 № 244- Ф3 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части права органов местного самоуправления городского, сельского поселения, муниципального района, городского округа, городского округа с внутригородским делением, внутригородского района на осуществление мероприятий по защите прав потребителей», Федерального закона от 03.08.2018 № 307-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции», Ишунский сельский совет

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, принятого решением 4 заседания депутатов Ишунского сельского совета 1 созыва от 26.11.2014 г. № 12, следующие изменения:
 - 1.1. Статью 6 пункт 1 Устава дополнить подпунктом 13 следующего содержания:
 - «13) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей»;
 - 1.2. **В части 3 пункт 1 статьи 28** слова «случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления» заменить словами «участия на безвозмездной основе в деятельности коллегиального органа организации на основании акта Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации; представления на безвозмездной основе интересов

муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования

полномочий учредителя организации или управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале); иных случаев, предусмотренных федеральными законами».

- 2. Направить настоящее решение в управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым для государственной регистрации.
- 3. После государственной регистрации опубликовать настоящее решение на информационных стендах Ишунского сельского поселения, в газете «Ишунские известия» и на официальном сайте Правительства Республики Крым Красноперекопский район Ишунское сельское поселение http://www.rk.gov.ru в сети Интернет.
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Ишунского сельского советаглава администрации Ишунского сельского поселения

В И Рогова